¥10% JpbEed

¥10% ypp#Eitd

101 hBa1ie2 B®E ey
gﬁﬂwaadw¢:@%%@ﬁj@»ﬁ—&%¢1WW
1P g AR R o
PP - RF P LT B FIRARA 0 2 BLMETE 2L
F7 8 127 g Bé—k REF D FRE - Ry~ T
R AEEIRE s 1 EX 2L e gk B BT EZR “,f T IR
EEF oARFIRIITEERR G FEE A (RE) PV
<:w&£QMQ£WWﬂﬁ?MJﬁH;’WTﬁféﬁ%mdw

WEHEEL ) F 2RV EREa2 § i

EH "”7}‘7?’?5‘3'&w%sblﬁg;}ﬁ%ﬁfﬂﬁ‘k
Eixo b oL g LT o

(= )#ﬁ 2 ERPUER L R E2 fad o

Oﬂﬂﬁdwﬁé&géﬂv’gﬂ&7xw\ﬁ%;ﬁgo

(I)VEEP V@EHE G2 P E 2RF 2L RBRE2L T 0 U2 Ap
B 3K (1 )% % F%i%t;;ﬁ T4 o
(AP Y ERA LR A RLI PP ET R I FLERE 2 5T -

= ‘Fﬁ\'ﬁg,;&

(-)fprErE2 T B8

(Z )ik ~ 4R R BRI G o o

(Z)FCEHE S P N TREFE  SRP SR E LR AT S
3R

()T F s TFBE PR E L PR & A

) PE 2R ERERELF w2 TR A2 RB2 6 F
5 o

10-1



o PUE AR R R R D F TR RS 2 A

()F1P Y ppEFEL WU T 222 o
()N iRig* g2y M2 g2 B
(NMEPIRE LG PR F s o
(Hwkﬁﬂiﬁw%&ﬁiﬁﬁiﬁgo
(M)HFEEARDY P it ¥R o
(5 - VR % WS B~ Y FELRCRB S FEHR 2 p I o
(£ = )dad i L 2 SE 0 o
(F2)2Ap v ERAME G TR RE T
(te)ep g e &2 FIF o
Z L
FPILA M YRR AR 2 A4 s R B p
B P H2ZRE 24 Py AR ESER It
364 0 FHFFTRBAFLLA R EL LA sl
H24  H# 324 247513 8E 4] FF184 » 2 #hb|Ep & H
Mﬂ%’ﬁj3ﬂﬁﬁ‘ﬁﬁ?%@’—ﬂ%%§%ﬁl&‘ﬁ
BV $A22 % e BFIR 6 Lo WHEpEER I d 2L
ZABSER f RERZ ﬁﬁ%&ﬂ%ﬁﬁﬁoiﬁ&ﬁ;i
&%&%%ﬁ%%%%%i*%%’%m%%ﬁﬂ%i%ﬁﬁ
o UECERR S R IR P RUKE BHARL VAT
RIS | BV R 7 Y dw%ié CHEE R TR NSRS o
T EFAHEN RSB Téﬂ%/‘ﬁfﬁ’/ﬁ 7 IT 4 Ry BB~
LR - X A4 AT e Hep ﬁ@%?%ﬁﬁf— w5y
FFLA R BR L 3R e
2 \%f?%‘}ﬂ'l‘ﬂ%ﬁ
%**&?%?%ﬂiﬁﬁﬁ%ﬁﬁ£$o£$4¥ﬁ10

—

Ad iR R S WHEE LA CRIFRE 24 BR A RE R
44 REFEFEREY CHETHEAR - zgﬁﬁﬁw

10-2



5 10% b3

TR A B 42 ¢ :%%%%?%ﬂ@iﬁiﬁﬁﬁﬁ
7]\%& Pj’-]]z‘ﬁ)\'\‘ oo

102 v XX F Az BT

*Aﬁk”’%ﬁﬁiiiﬁgﬁﬁ@a{ﬁ@y@ﬁ%
B HaRAFEEEFECET RS A MR P AT
fﬁ%ﬁ?%bﬁ?&W%ﬁwﬁﬁk%iaﬁ@%@%ikQ
Vi BBREFBREEFLVLET AT

P

rﬁ

EFE MR ARE 2 FERCICRT A L izt
BEH AL EE I RANFREY R R FE D Eh
MPFREPN B 0% BB A AR AT AL 2 L o A 4R
HEEFBEIFELVSRBERAEEFHGH T L U RIFREZ B

o

¥

1021 % SEEEPELE

AR T 2N U HCRR o B R FIRE R g
“r(National Institute of Standards and Technology, NIST) B 3
FDS 6.7.9 (Fire Dynamics Simulator 6.7.9)#ic %8 » 2 7 0 % K itk
CEE A R R s LR E AR F R R o F
FXEEA ~ForER O E > FHEFHEAG 2R g i
B HEEE A RRRE > BEATT Sl

Hﬁﬁﬂ7€éﬂﬁﬁﬁiﬁﬁﬂEMWMMMﬁM%9~%ﬁ

tz. (Conservation of Species) - # & = & (Conservation of
Momentum) 2 % i & =¥ {7 (Conservation of Energy) % m 32 - 1 &
H_r4 & R n kR 2 (Large Eddy Simulation - LES) 5 A # > #-22
AP 2R s w2 el fI fcER REF LT ES 2
R R T REEY U A R F R R R

10-3



B P TR RO R R RS 2 A RS

- R R

dp
E+V pu =

=S ;}—%fé‘?'}f_

] .
5t (PYD + V- pYu =V pD,VY, + W™

Jui

ou
p(a+(u-V)u)+Vp=pg+f+V-r

) D
a(ph)+v-phu——P—qm—V-qr+V-kVT+V-Zhl(pD)lVYl
l

o=
He
p=iitd % R
u=i ki B
Y LR A %
=i
D=4 4% 4 ¥
W)'=H =48} B fblig 2 5
g=£+wi
f=rhd e (£ w B )
=3k R
q"=H AN O R
e
k=ir R g R
T=in 488 &
P=/r 88 R 4
t=pF

10-4



5 10% Jppi#Ed

1022 L B
YR MRTRE R ERTIE R AR @R R TN
BEFEE - A B[P T o
- CEF D RAMETRE B P R

ECECR-R - R B ’—g’zﬂ;%%?ﬁiéz‘@ﬁv‘ B -

AEF D IR MR b Bl R R R ﬁ&ﬁ%ﬁ%
SIGE o Bt o gL i A 2 iwf’kﬁmm)i T3 % B0
MPpFRE 2 R AR o F"FMEDFIF L L2 fgz B ARE
FP R A F B A B0 e d o e B TR B e gl £ )

%t 50 4v 5 o FDS B it 20 S8k e ™
(= )V iRe f&
T BB E 2 R Bk B0 4 b fah 2 B w2
o X ENSIBELE G hE A 0 R E FDS HgR L Lz
B A o L 50 4o b Y A REAE 0 & 50 4e 4=189.3
22=01893 md R LR WIEIF RS2 RERL 1om>
PV RG # 5 0.1893 m%/0.01 m = 18.93 m? -
(= )
iR fE A =18.93 m? s gk HERAH = 43,200 ki/kg ~ E
TG TR 4 Fh=0.039 kgim? « s - WU F]F D= 0.7 o
I oo i mE L L2 A FHRR=® x AH x i x A = 0.7x
43,200 x 0.039 x 18.93 = 22,325 kW -

(Z)sem R
E 504 At % 2BIRET G (5B E *&E%ﬁi
SRR > T O & i H

% g £ jﬁ 2 % i = 0.039
e b % & 820 kg/mS%f%
+ 8 =6 7€ > 77 820 kg/m® x 0.01 m = 8.2 kg/m? » g pE
R % 8.2 kg/m?+0.039 kg/m? + s =210 4} -

W
kg/m? « s i& (74 B o L4 50 4o 4 %

10-5



B s R RS RR F RS 2 A RS

Flpt o AR S0 4e g B R 2K TREZRERF L 210
oM 210 4517 5 FDS 3 R > R34 K R

3
- 145 m > @ 32 10 mihfi e % {r 4.5 m ihd Ff d

FTeoom b ¥ PO EER RS kLR v g

FHAE OGNS = 7 dt o2 Mo 2R 3 8 2 R T
E

WEFHEH B - X TRE- BEE B
BBV R? QRS L Ome ¥ 5 RV LHMETRE
LEERE L RY CBEI0 MAak B - B R 09 mengg > v AT
B $ ViR b o WA A 4o @) 10.2-1 417 -

10m

xa
f3

’

IR

\z“\

pT

0.9

o3l R

15m

10-6



5 10% b3

PHAlZ RS L 20mx15mx20m s H 2R E A
100~75 2 100 # > = B2z EL 5% 5 20cm> &3 7 F
750,000 i 42 > 4otz B R ¢ K39 * LES ™ 2 KR
BEiEAR Y 2 L g A o Mt FDS B R il SR
AATE L S R ’%?&ﬁjrﬂﬁﬁ’iﬂt& Z_% 100 -
FAE L R 7 g S R BFAE & Bl 2.5 500 -

NECRLE: iﬁiéfﬁﬁ?ilﬂ =i

FEERRENFRTP T B F I F P e L

- FAE ﬁiﬁﬁ*}\g‘ﬁr{l‘? o 50 4eh LR a0 ;%51’5;\‘\’
e B HEY LG S 2 B HACER O HYF BioMETRE
2 FEBe TR o FDS g 2 S8k e T

FREN

ETTRS

PFEEEFE- ko ViRe 45 1893 m? .

LR Sl IR S B R GEERE F- EE S
22,325 kW e

(Z)pEpE i
FE g - Ak o 1 210 £ (7L FDS BRRER 0 45
U BRI EF R G o

(= )& 473K T

BRE N MpTE P (S FER S A jE T £ 0 B Rl
Rt > RIUPFEP )2 F 2R > T d 20 0l
FEPMERAE30°CHT o MEFRRYF ARG I F U
AP 2 A4 HEPA 1 25w b fafo iR B A28 60 °CRF > #-Bi

[ZEt B éu’v*f’**’“’%m&-)kr"iwﬂ)}g?;}%ﬂ:é‘n"o
sﬁ:‘fﬁﬁr LERENIRE U S R E (TR R BT R S T R
BETER IR VRS B R PR e A S

10-7



R A e S U S e S e I R

SEEHE L 6m~475m~ 1025 mfr 34 m > B2 pTis
BEdE L 17.25m o #0441 4o B 10.2-2 #5% o

% F Bedog

WA R

17.25 m

1022 2 fp b iR B 2 L 2 IR

c&
PHEAZZRE T 5 90mx40mx20m s BB R A G
ViRE RV R VRS FR F e LT F 5 25
cmo> 2V iRy RN FRER2ZETE 5 50cm &
2,663,480 i etz o dopt 2 BB R S K g * LES a0 E R
BAEEAR Y 2 VRV A o gt ek FDS AR A S pE
SRR FEE I SR A g’c;“i&miﬂ’a‘%" bk 2.5 100 - 5 %
MERE AR A S R R & Bk 25 500 o
= 857 amiE
ZEMpETRE e > 5 30m et - @85@“ &
Ti— B %Wﬁ:@.é_?jé%ﬂ%i‘ﬁ nﬂji‘é ¥R
?”ﬁ#%fﬁﬁﬁﬁﬁﬁi%ﬁﬁéﬁ’%‘
TR > 85 § ﬁ;)r 7] p
?ﬁ#%%ﬂzﬁﬁ%%m%i
BEEG AR pETRE

10-8



5 10% b3

et b Z BLMPTR T AL X 85 Fdu 4 U id pFH L

’3‘ 'z
K%;.gim
R BRLYUER SN AME LW RN

Ea g A N o BPFERCR M G P R g e T N
Vg2 s fol B - 0 METRE 2 B 305 o FDSHE
%ﬁﬁi Y 2 %:Qﬁ;’:;{ FACTF L
CORTIE .
MRE LG LOmMe BERM S G 253 Mo B L L2k
S ff 5 502.5m? e
(=)

Likg AF A =502.5 m? ~ sk R AH = 43,200 kilkg ~ E
o fF R A Fm=0.039 kg/m? « s~ PUErF FF P =07 -
Flpt o BE RN 2 A E N FHRR=® x AH xm x A = 0.7 x
43,200 x 0.039 x 502.5 = 592,628 kW -
(=) apr
F 85 FArh S 2IMERGF 37 )R Y EPR R
TP EEEN T ERVLFFEAEL DR T AFH
#-r2 600 4 1% 5 FDS H8pF B > #5343 MpF R el 550 o
()& 730K

d 3 L B G SEEEA A R LR MR

R <}
2 A BpEhenb i TiEg e § 2835 m 0 Fr HERA MpT R E T
AN o HA R A e B 10.2-3 #1oF o

10-9



44

TG I L e N - R LM Rl Sl il

88.25 m

14 m—m>

41.55 m

Iﬂim m——
}_

10m

28.35m

7 iE S

253m 19

et 45 m '—‘

B 10.2-3 85§ 4c & kb 45 4 L %2 A%

PHRAIZZRF G545 mx70mx20m s H B E A
Nz B2t Lz & VIRAZREPMNF 2 L5 35 25
cmo LR FNE R ETE S 0ems £330 7 5
1,848,000 & e 4t > dopt 2 R B AR 2 KAy * LES 0 2 ki
BT 2 VTS o peb s FDS AR £ 4E SpE
HFh A EM A S N BN EM A Bk 2 i 1000 % 7R

102.3 L g A4FRE

1Ty
iy
(=
Ju
=
s
/<3
3@1
S
(Q
&
JuN

TS 0 L BT 4T

FiE B gm PR b F] 50 4r 4 8RS L L2 A

bo) 10.2-4 #1570 F B PR A 5 SR fféfu Hog

10-10



5 10% JppEd

% > 4r§ 10.2-54-% 10.2-6 - ¢ FDSH#E 57 v LRBEER
32°CentFimT™ » pE LR 10 m2. MprRs » H& 38R 5 44.7
°C » $+ T 3oiF b4 5 1.58KW/m2 o Jed L ik Om 2. 3 B R F2
NV RAG R RRE > BB IEA S 346 °Co &~ T I9g 5
i 202KWIM? o 2 8 MEFTR B Z B HER VAR

Moo GHRFAFES LB SPE

10-11



% - P TR RS R R R 2 A 474 2

— BT EE —SREEXERA — BRI

3.0

25

BB IR Wb N

1.0

HIEL(kW/m?)

L]

0.5

0 30 60 90 120 150 180 210
RS EIS LI

B 10.2-5 7§ B (pFRrE {5 A (EE B IR A PR F 4 L)

—BiTER —BREODKERER —F2R]RE

46
44
42
_ 40
&
1
#2 38
36
34
32
0 30 60 90 120 150 180 210
BRER)
Bl 10.2-6 F XFEMPITREZ AFERY N(FZ 2 fmaMprR g4
‘}\, “;i

10-12



5 10% JppEd

WX D gm A KpTRE PN F] 50 4o 5 FamIA S L 2 A
4ol 10.2-7 #77 » MpTE P F BOBMr S BH RS R R R
BE% > 4rB 10.2-84-F) 102-9 - d FDSH 2% ¥ 5 ARE
R B0°CHMRT 5 i FH P RSV R 475m ~ 6m ~ 10.25m
A mz e E x> HE g R AL B 5 1661 °C ~ 1418
°C ~ 35.8 °C ~ 67.2 °CHr 46.7 °C » £~ T 3oiF s+# p 4 u] 5 16.40
KW/m? ~ 15.48 kW/m? ~ 0.67 kW/m? ~ 0.36 kW/m? ~ 1.03 kW/m? -
BT RLE B HGAR VR o R BN FEAEA
B 4 30.3 °CHr 30.9 °C » B+ T 3adg S48 P A ) 5 0.04 KW/m? 4
0.15 kW/m? -

10-13



- P E TRCE MO R R SR RS 2 AR

—EIEE B KR4 75m g — ElHE& R B XRE6m Zi&H HE =R KR10.25m Z i E
—HH @B XRIAMZEE —HEEXTER — I EERAREOCRR
— I FEARIRES

60

50

D
o

SE(kW/m2)
w
o

=1
H

o oo

=20
10
0 eI It AN PPNt m e NN\ Prrrmnad N O A A
0 30 60 90 120 150 180 210
FIBRSRE(D)

F102-8 5 Bo IR r L B (TE D R KITREN A L Q)

— EEH R IR EEICOR4.75m G E — NS R R YOR6m Z i E EE & BB KIR10.25m ZH&E
— HHBRESIORIIMIEE —HEE XN — FERERHEEORE
— IR ERIEE
170
150
130
o 110
]
%€ 90
70
50
30
0 30 60 90 120 150 180 210
B R (1)

I

B110.2-0 7 B prEo R ¢ A(EE D fe A NPT 5 2 LG

10-14



5 10% b3

PTG 4 SRR 2 > 44 ACI Committee 216
Rt el ey Bl p it iR R R AEEER
2 M T4cB 10.2-10 #75F o d B P FHF MRS 4R T 400 °C
BB RA EFRPECRFRGE - Vb iR EL R
¢ (European Committee for Standardization, CEN)ﬁEIJ ¥_2_ Eurocode
2B s M B R PR, RAIFBRRAE B Y RRAL PR A 2
OB R E TR elic ) BAMEE R R V2 M dek 10.2-19750] 0 R
i# 400 °CpF » FUBR G R ATR B89 5 0.75~085° ¥4 £3F
FRIRAMEEPNF AN Y FRBHE SR BERY
% 155°C » ¥R £ 10.2-1 ¥ &> FUR 5 B 758 Gl /i > 0.95~1 2
Boe WRURBRITRGRE ] 5% B I ANHEEEH N E SR

FoarnRL G ELIEFRLS FELGERL P AL

Temperature, C
0 200 400 600 BCO

T — I 1 ] 1

\\(fShessed o 0.4t
AN
X’-Unsiressed
N\

100

Unstressed Residual
60 [ ~

40 .
Avq Initial f; = 3800 psi (27MPa)*

Compressive Strength, % of nitial

2 - N

Siliceous Aggregate Cancrete \
oL I | 4 1 1
0 400 800 1200 160C

Temperature, F
TR %R 0 ACIL 1994, p.18
}%] 102-10 r’g iR v E” ?ﬁ‘"ﬂ" ’}i /W 4 3:"’1-‘@ ﬁilyfw)é“i Fﬁg f,/sé't

10-15



- P E TRCE MO R R SR RS 2 AR

% 10.2-1 R FARBREITRE GEEERZ B

B3R R (°C) BOE RS & R
20 1.00 1.00
100 1.00 1.00
200 0.95 0.97
300 0.85 0.01
400 0.75 0.85
500 0.60 0.74
600 0.45 0.60
700 0.30 0.43
800 0.15 0.27
900 0.08 0.15

1,000 0.04 0.06
1,100 0.01 0.02
1,200 0.00 0.00

FH &R © CEN, 2004, p.20

N

85 F v & FE 1Y

85 F *v i R0 1 N L2 A 4c B 10.2-11 #7om o MpT R 4 B4
% fobT e B oG AT i&%%@-ﬁ’iﬁ’.& gL RSSO 4ok 10.2-12
@ 10.2-13 - d FDS #ift s % ¥ v JEH ViR 28.35 m 2 M pT
B ARBEER 2°CHIFRT > et %e » VRBEL G &3
BB G 3223°C» B4 T st L 1.75x102 KWIM? 5 B % o
é*%%%%&&%ﬁ&%BMB%’&%iﬁﬁ%%gL%x
102 KW/m? o d *t i pF B GEGE L R d sk > R R 2 g R sk
EHRRFH L EIREo

B 10.2-11 85 i 4c & w2 3 24 L L2 A

10-16



5 10% JppEd

HIE(kW/m2)

=1
B

L

RE(CC)

—mWPEERXRRERE —HPEER —FEFEEEXRERA TEREIR
2.0E-02

1.8E-02
1.6E-02
14E-02
1.2E-02
1.0E-02
8.0E-03
6.0E-03
4.0E-03

2.0E-03

0.0E+00 Pansiil

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
BT RE(F))

B 10.2-12 MpTR AT {55 (B85 F v/ R HF A X L

—HBPEEEXRERE —BPEER —FFEEEXRERHA TEREIR
325

324
323
322

321

320
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

BB

N,

& 10.2-13

By

PrR 2R R W (85 H A b pEA A S L L

10-17



B POCE R RCE RS R R P TG RS 2 S

10.3

FF L3k 3t 2 ;PF—;{;
Z B MR

2 [N R

I N o N

TEEHT R 2R EREARE ) R mp e

[44][45][46][47] 2

N R
ZBLUMETR B2 ol che £ 10.3-1 4% o
% 10.3-1 = s ipr % %#f‘f
1k B [D &iﬁ ** i
1F RC ::’i ii j;: Ellhrrlr zllhr:r Ellhf:r Ellhfr‘r
2F RC ::; ii j;: Ellhrrlr zllhr:r Ellhf:r Ellhfr‘r
gk | RC[EEREL : -

NS ]

ZEHEMPFREXRGPN R T EEFTIPE 2RAREE
B Wpegzphipiipokds s VEIGRE LEDY

RIE -~ FEEM 2L g -

10.4

)‘,ll
i

X EGRIE A
& g

— ~ ‘)\

= B M pF IFT) P 2RAXEE

"l b

2K 5 P 3R ik #;:
%‘ IE# /?'J ,;? kU o ‘—;v Fe

b EBGE R ANk 10.4-1 557 o
# 104-1 = HLMPTR L Fie LV E P EE* )50
B4t L EFRp EA 5
FiEz
TEZE
Bt 18 ) = &
WETITE AT e
IHHz
FBRER
PTG T
WER P
FoR R TR 5
B TR
pok-kRAZ

10-18



5 10% b3

N 7 At
(- )es/4 B
1. B 5 X 24 | ATz e S HE6 4 o

2. FEIDE: FERELS cF2@Fz FH20 4
(= )R

JpokE e dm o kdax € 12,000L -
Sorxag B E - 4w ek E £ 40000 ~ -k 48 % £ 8,000
L e

3. JEME-wE P HECELEHE o

4. FED - §me

5. ZHLMETREP K E

1) 246w

2) FpriypRbE

@) Wy axjFle

(4) szHR B IO R

(5) - 5 tadLE3R

o=

105 pMEE2 P2 el
CELMPTR R S A A Mkdp 2019 £ 120 1 p &

iR R ER I F AR - £ 82 R

4
-~ F - PR FRREE VL R R BN RTF A ES
B s

figﬁﬁféT,UiﬁifQ%’ HAEL RN £ 7 M5 g
LVNEESLE S T S R R
FoABEAR BB E CBHE O RFEF R Lo
AEFS-PRFTRMARTEFER 22
R REFLEGREHAARLG &
BEg gz pEEg  4@Er o

|
F
o
&3
5:\-;\,
<
¥
\\

10-19



$- Pl TR R R R TR R 2 AR

2P R E AT S R R AT ERR D E
EEFESIFEN 2 FHEHPERT VIR YREN I UHE
LESE U -3 Sk SLA T R R LR

106 BLzijpiHRgLaEs e
P-RelX @l e ™R3 )%k 0 PRE 28342
PR P R PRSP RFIN F ARG ARG PR
B EmR R HE R B AR A X AT S
PR iERei2 Y AR

107 BXzp3 M2 A RIR
AR R - BT PSR E R PRI B M
PR LT o { T3 N4
- -
PR RG AR SR SE D P FINGLT 2 B R
HP 2R o
N 7 S
R I RME R YRR T EFES MR~ H
KR ERFITERRRTEDR  RHIRED I R T
AR T L
\%%WW%
m%dﬁwﬁ&%ﬁﬁ% FaRELT S AE A ES
W3 PEZDIR o T B & EipHBRAEFERRENBPFIRIFY ¢
= o
o - R A
& g 1R ﬁ“éﬁil—?%\ TR X ET VT X0 B
AL RS TONE L BB

i

10-20



$10% Jppdkid

)xl ?ﬁ“«‘-%‘ %E}:;' 4 ){% : ?"fﬁﬁf i+ ;}.ev < ,_\
PEZERILEVRE B 3
‘v/:\’r .—}")_Lfmiﬁ?}\ F?éoi‘k'ﬁﬂll)@—g 3—,&

10-21



B RR R MR R R R 2R

S

10-22



